

### ΟΑΓ Με Τιμέντο για Απουσία ΟΧΣ

Κνημιαία πρόθεση για χρήση με ακρυλικό τιμέντο κατασκευασμένη από κράμα κοβαλτίου – χρωμίου, με συμμετρικό σχεδιασμό σε τουλάχιστον οκτώ μεγέθη. Κνημιαίο ένθετο πολυαιθυλενίου με κατάλληλο σχεδιασμό για μεγάλη κάμψη και έσω έξω στροφή 20°. Το ένθετο να είναι κατασκευασμένο από πολυαιθυλένιο υψηλής διακλάδωσης εξαιρετικά χαμηλής φθοράς και να προσφέρεται σε τουλάχιστον έξι μεγέθη. Μηριαία πρόθεση θυσίας οπίσθιου χιαστού συνδέσμου για χρήση με ακρυλικό τιμέντο. Η πρόθεση να είναι κατασκευασμένη από κράμα κοβαλτίου – χρωμίου, με σχεδιασμό μοναδικής ακτίνα οβελιαία και οπίσθιους κονδύλους μειωμένου μήκους που επιτρέπουν κάμψη έως 150°. Η πρόσθια φλάντζα του μηριαίου εμφυτεύματος να έχει σχεδιαστεί με αυξημένη κλίση, επιτρέποντας την επιλογή μικρότερου μεγέθους διεγχειρητικά, αποφεύγοντας το notching του πρόσθιου φλοιού. Να προσφέρεται σε τουλάχιστον οκτώ μεγέθη.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
6η ΔΥΠΕ - Γ.Ν. ΗΛΕΙΑΣ - Ν.Μ. ΠΥΡΓΟΥ  
ΚΩΝΙΝΟΣ Χ. ΑΓΓΟΥΡΗΣ MD  
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ ΟΡΘΟΠΑΙΔΙΚΗΣ  
Α.Μ. ΤΣΑΥ 126565 (ΑΜΚΑ: 21027702915)

## ΟΑΓ Με Τσιμέντο με Κίνηση του Πολυαιθυλενίου CR

Κνημιαία πρόθεση για χρήση με ακρυλικό τσιμέντο κατασκευασμένη από κράμα κοβαλτίου – χρωμίου, με συμμετρικό σχεδιασμό σε τουλάχιστον οκτώ μεγέθη. Κνημιαίο ένθετο πολυαιθυλενίου με κατάλληλο σχεδιασμό για μεγάλη κάμψη και έσω έξω στροφή 20°. Το ένθετο να είναι κατασκευασμένο από πολυαιθυλένιο υψηλής διακλάδωσης εξαιρετικά χαμηλής φθοράς και να προσφέρεται σε τουλάχιστον πέντε μεγέθη. Μηριαία πρόθεση διατήρησης οπίσθιου χιαστού συνδέσμου για χρήση με ακρυλικό τσιμέντο. Η πρόθεση να είναι κατασκευασμένη από κράμα κοβαλτίου – χρωμίου, με σχεδιασμό μοναδικής ακτίνα οβελιαία και οπίσθιους κονδύλους μειωμένου μήκους που επιτρέπουν κάμψη έως 150°. Η πρόσθια φλάντζα του μηριαίου εμφυτεύματος να έχει σχεδιαστεί με αυξημένη κλίση, επιτρέποντας την επιλογή μικρότερου μεγέθους διεγχειρητικά, αποφεύγοντας το notching του πρόσθιου φλοιού. Να προσφέρεται σε τουλάχιστον οκτώ μεγέθη.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ  
ΚΩΝ/ΝΟΣ Χ. ΑΓΓΕΛΟΥ ΠΡΟΣΤΑΤΗΣ ΜΟ  
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ Α' ΟΡΘΟΠΑΙΔΙΚΗΣ  
Α.Μ. ΤΣΑΥ: 106565 - ΑΜΚΑ: 21027702915

## Στειλεοί Μηρού και Κνήμης

Στειλεός μηρού ή/και κνήμης, για χρήση χωρίς ακρυλικό τσιμέντο. Ο στειλεός να είναι ευθύς, κατασκευασμένος από κράμα τιτανίου και να φέρει επιμήκεις ραβδώσεις για την καλύτερη καθήλωσή του στον αυλό. Να προσφέρεται σε δύο μήκη 100mm και 150 mm και δέκαξι διαμέτρους ανά μήκος από 10 mm έως 25 mm.

Στειλεός μηρού ή/και κνήμης, για χρήση με ακρυλικό τσιμέντο. Ο στειλεός να είναι ευθύς, κατασκευασμένος από κράμα χρωμιούχου κοβαλτίου και να φέρει επιμήκεις αύλακες για την καλύτερη καθήλωσή του στον μανδύα τσιμέντου. Να προσφέρεται σε τρία μήκη 50, 100 και 150 mm και τρεις διαμέτρους ανά μήκος 9, 12 και 15 mm.

Προέκταση στειλεού μηρού/κνήμης σε δύο μήκη, 25 mm και 50 mm.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
6η ΔΥΠΕ - ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ - Ν.Μ. ΠΥΡΓΟΥ  
ΚΩΝ/ΝΟΤΑΡΧΕΙΟ ΠΥΡΓΟΥΡΗΣ ΜΩ  
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ Α. ΟΡΘΟΠΑΙΔΙΚΗΣ  
Α.Μ. ΤΣΑΤ: 106565 - ΑΜΚΑ: 21027702316